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; Передплата ?
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австрії:
на цілий рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . .  6 р. ав.

! на чверть року . . З р. ав.
на місяць . . . .  1 р. ав. 2

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: аневовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня •
• крім неділь і руских СЬВЯ'Г  

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция, адмінїстрация 

експедпция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їн д о г о .  — Експедпция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана. ;

і Рукописи звертак ся лише ; 
і на попереднє застережене. — ‘ 

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічкп. По
дяки і приватні донесеня по 

і 15 кр. від стрічки. ’

І

Загальні збори „Днїстра“
Загальні збори товариства взаїмних 

обезпечень »Дністер« відбули ся дня 11. 
с. м. в сали »ІІародного Дому* * та трівали 
від 10г/2 ДО 2 год. Збори відкрив віцепре- 
зидент товариства, радник краєвого суду 
Кузьма, та покликав на секретаря нроф. 
П. Огоновского, а до справджена протоко
лів гін. Івана Вертпнороха та проф. Ілию 
Кокорудза. Др. Стефан Федак відчитав про
токол з торічних загальних зборів, який на 
внесене її. Кузьми принято ДО ВІДОМОСТІ!. 
Відтак реферував др. Савчак снравозданє 
дирекциї і надзираючої ради, причім по- 
чтив теплою згадкою память помериіих 
членів: ночетного президента товариства 
Кардинала Сембратовича і президента о. 
Олексу Тороньского. Память їх почтили 
присутні повстанем з місць. На внесене а- 
двоката Рожанковского увільнено дра Сав- 
чака від читаня справозданя. Над сим спра- 
возданєм розвинула ся дискусия. Перший 
забрав голос посол Ан. Вахнянин.

Бесідник констатує, що руске товари
ство обезпечень огневих розвиває ся пра
вильно і успішно. Є се відрадна проява в 
нинїпіних часах, позаяк не всікраєві фінан
сові і еконвмічні інституциї можуть похвали 
тись правильним веденєм справ. Товариство 
«Дністер* істнує від 15. вересня 1892 р., 
а за той час ■ успіло оно нагромадити 
167.000 зр. майна народного. Оно стоїть 
сильно о своїх силах, розширює круг дї- 
ланя свого чим-раз дальше на край. Се- 
ляньсво горне ся до своєї інституциї і має 
до неї повне довірє. Не так руска інтелі
генцію. Число обезнечених церквий в «Дні
стрі* ледви зросло до 1808, а будинків 
приходских до 1200. Деж суть прочі цер
кви і приходскі будинки? Число шкіл о 
безпечених зросло від 1893 р. в четверо,

звиш 800, а число церквий і приходских 
будинків ледви потроїло ся. Що товариство 

і не тратить, як другі товариства обезпечень 
!огневих, на обезпеченю селяньскнх хат,
' улягаючих легко пожежн, треба завдячу
вати лише оглядности дирекциї »Днїстра«, 
котра помагає собі реасикурациєю. Бесідник 

1 інтерпелює притім дирекцию о значіне по- 
ізициї в білянсї, де виказано, що на аґен- 
тах «Дністра* залягає 43.000 зр. і питає, 
чи ті заляглости впливали в минулих ро- 

! ках правильно до каси товариства?
О. Онишкевич, відповідаючи на заміти 

пос. Вахнянина що-до необезпечуваня ру- 
ских церквий і приходских будинків в »Дні
стрі*, поясняє сю н е в ід р а д н у  прояву 
тим, що в нас на кождім кроці грає вели
ку ролю «політика* та що церковні комі
тети всему винуваті. На се сконстатував 
др. Савчак, ф акт, що не комітети церковні 
і не «політика* в сім виноваті, а таки ру
ска інтелїґенция. Деинде, в славяньских 
краях, до своєї інституциї згорнулась би 
в однім році вся інтелїґенция. У нас, на 
жаль, богато руских сьвящеників обезпе- 
чує церкви в иньших інституциях, хоч би 
і в «Феніксі* та не жадає навіть руских 
поліс. В тім самім дусі патріотичнім про
мовляв при иньпйй нагоді' також і б. пос. 
Гурик, а збори дали ему рацню грімкими 
оплесками. Наколи 1808 сьвящеників згор
нулось нині в «Дністрі* мимо «політики* 
неприязної, то се могло зробити і 1.200 
прочих сьвящеників.

В дальшій дискусиї над сиравозданєм 
взяли участь Теодор Яцїв з Томашева, 
котрий жалував ся на висші премії в «Дні
стрі*. Єму відповів делєґат Гурик, що такі 
жалі неоправдані, а суть лише випливом 
рускої »вдачі«. Русин хвалить собі за- 
всїгди більше чуже, ніж своє. Він іде до 
чужого склепу замість до своєї крамниці,; 
до жидівскої коршми замість до хриети- 
яньскої гостинницї і до всяких чужих то

вариств огневних замість до »Днїстра«. А 
де патріотизм наш? На сю тему говорили 
ще Пнрановский з Тнсьменпцї, Давидчук і 
проф. Шухевич, котрий замітив, що нині 
год4' ще давати асекурантам дешевші пре
мії, бо товариство находить ся доперва 
в розвою. По тій причині, щоби облегчити 
«Дністровії* кошти адміністрацій, не иоби- 
рають навіт члени надзираючої ради пре- 
зентацийних марок, а і урядники «Дністра* 
вдоволяють ся як найменьшими платами.

Др. Федак і др. Кулачковский відпо
відали на поодинокі заміти і інтерпеляцій 
з всею основностию. Інтересні були імен
но поясненя д-ра Кулачковского що-до 
так зв. заляглостий на аґентах, які заля
глости повстають лише з того, що асеку- 
рантн свої премії сплачують ратами, а не- 
уплачені ратн списують ся на конто аген
тів. Заляглости ті однакож виливають пра
вильно і майже в цїлости до каси товари
ства. На обезпеченях селяньских хат то
вариство ледви виходить, а буває що і 
тратить. Тому і годі давати нині низші 
премії. Премії «Дністра* не суть висші 
від премій других краєвих товариств. Вза
галі як все, так і вчера показав ся др. 
Кулачковский щирим труженннком для на
родного добра. З кождого єго слова ба
чили ми, як богато єму залежить на тім, 
щоби сеся поважна руска інституцпя роз
вивала ся скоро, правильно, безпечно і 
успішно. Др. Кулачковский яко головний 
директор «Дністра* числить ся совістно 
з всїми обставинами і єго запопадливості! 
і щирій, навіть над силу нраци має «Дні
стер* завдячувати свій хороший розвій.

Відтак реферував Др. Кормош спра- 
возданє ревізийної ко.місиї за 1898 р. Сесе 
снравозданє приняли збори і уділили ди
рекцій абсолюторию. Далі приняли збори 
внесене надзираючої ради, рефероване 
д-ром Федаком в справі розділу надвижки 
доходу 14.287 зр. 55 кр. і в справі впна-
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Українські гетьмани Бруховецький та Тетеря.

Івана (Печуя) Левицького.

(Конець).
Швидко після того була друга рада, по 

другий бік Дніпра, в Чигирині, в другого геть
мана. На ту раду зібрались: гетьман Дорошенко, 
митрополїт Тукальский, чернець, Юрій Хмель
ницький, Дорошенкові полковники і вся старши
на, татарські посли з Криму, чернець, присла
ний од Методія і посланець од Бруховецького.

На сій раді Дорошенко постановив, щоб,
•х крашці на обох боках Дніпра жили в мирі та 
з згоді, щоб вся Україна привернулась до Ту
рецького султана і платила йому податок, як 
платить волоський князь. Турки й Татари бу
дуть обороняти Україну і ходити на Польщу й 
Москву. Юрій Хмельницький сказав: я викопаю 
ввесь батьківський скарб, дам плату Татарам, 
аби тільки не бути під рукою московського Ца
ря та нольского короля. На тій раді постанови
ли побити по всій Україні царських воєвод та 
московське військо. На тій раді були посли і з 
Запорожжя. Вони присягли за Січ, що зоста- 
нуть ся під рукою гетьмана Дорошенка. Татари 
вже стояли за Чорним лісом. Дорошенко був

Бруховецький розіслав грамоти по Украї
ні, щоб козаки вигонили воєвод та Москалів. В 
тих грамотах Бруховецький жалував ся на ца- 

| ря, що він роздер Україну на дві половини, од
дав половину Полякам ще й наслав обдирачів 

! збірати з Українців податки в московський скарб, 
і Таку саму грамоту Бруховецький послав на Дін, 
' щоб підняти на царя доньских козаків, в сій 
грамоті він жалував ся на воєвод і звав їх мо
сковськими цариками.

Козаки скрізь піднялись на московське 
військо. Чернигівський полковник Іван Самійло- 

: вич з козаками та міщанами напав на воєводу 
' Андрея Толстого. Толстой запалив город і почав 
одбиватись. Козаки забрали воєвод у всіх горо
дах, декотрих повбивали, декотрих забрали в по
лон і побили й порозганяли москалів.

Весною царські воєводи Щербатий та Лн- 
харев виступили з Москви на Бруховецького і 
розбили козаків під Почепом, а літом знов ро
збили під Новгородом Сїверським, попалили й 
спустошили україньскі села на двадьцять вер
стов кругом по всій дорозі. Воєвода Ромоданов- 
ський обліг з москалями городи Котельву та 
Опошню.

Бруховецький тпмчасом накликав до себе 
! Запорожців і дав їм волю. Запорожці зневажа- 
I ли старшину і виробляли що тілько хотіли. Бру-

уже готовий пустити всіх на Польщу й на 
Москву.

В місяці лютому, 1668 року, в Гадячі, мо
сковський воєвода Огарев і московські полковни
ки прийшли до Бруховецьксго вдарити чолом. 
Бруховецький був дома, але не вийшов до їх. 
Слуги сказали воєводі, що гетьман в церкві. Во
євода послав до церкви подивитись, чи є там 
гетьман, гетьмана в церкві не було. Огарев пі
шов до церкви, а полковники пішли до дому. 
Після того, на половшії служби божої, Брухо
вецький послав за московським полковником, 
Німцем ІІоганом Гульцом і сказав йому, що 
прийшли з Січи запорожці і намагають ся, щоб 
московське військо виходило з •' країни, так, ви 
московські полковники, виходьте собі з наших 
городів. Бруховецький покликав воєводу Оіаре- 
ва і сказав йому: «Геть виходьте з наших горо
дів! а як не вийдете, то козякн вас побють.» 
Огарев забрав своїх двісті москалів і пішов до 
воріт. Ворота були заперті і коло воріт стояли 
козаки. Козаки випустили 1 ульца з старшиною, 
а воєводу й Москалів не пустили. Іван Бугай 
кинув ся па Огарева, козаки на москалів. Воєвода 
вискочив за город, але козаки догнали його, 
догнали й Гульца, половину москалів побили, 
половину забрали в полон. Огарева поранили в 
голову і поклали в хаті у протопопа на ліки.
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городи двох вибраних членів дирекциї, їх 
заступників і трех членів ревізийної комі
сиї. Відтак вильосовано 90 удїлових листів. 
Числа їх ось які: 94, 286, 435, 138, 251,
386, 206, 31. 200, 119, 211, 98, 489, 339,
351, 449 414, 225, 96. 172, 126, 482, 481.
452, 355, 185, 101, 95, 419, 408, 187. 156,
178, 397, 498, 395, 134, 197, 288, 19, 17,
151. 388, 378, 110, 48, 295, 282, 497, 87,
118. 432, 426, 328, 158, 425, 316. 241, 374,
108, 292, 166, 84, 210, 20, 164, 494, 221,
413, 257, 70, 371, 289, 271, 169, 232, 259,
276, 222, 387, 137, 228, 165, 254, 64, 345, 
401. 273, 154, 9. — Відтак приступлено до 
виборів 6 членів надзираючої ради на З 
роки, 5 заступників на 1 рік і 3 членів 
ревізийної комісиї і 1 заступника на 1 рік. 
Результат виборів був такий: До надзира
ючої ради увійшли пп.: др. Михайло Ко
роль з Жовкви, о. Мирон Подолиньский 
з Перемишля, проф. Володимир Шухевич 
зі Львова, нотар Осип Онишкевич зі Льво
ва і о. Іван Негребецкий, парох із Залїся. 
Заступниками членів надзираючої ради ви
брані пп.: Осип Ганїнчак інжинер держав
них залізниць у Львові, о. Евген Гузар 
катихит у Львові, др. Омелян Калитовский 
професор рускої ґімназиї у Львові, Кость 
Паньківский і Гриць Врецьона. До ревізий
ної комісиї увійшли гін.: ІОлїян Січинь- 
скійі, радник дирекциї домен і лісів у Львові, 
Омелян Куницкпй, офіциял скарбової ди
рекцій і Осип Хлопецкий, рахунковий ре- 
відент скарбової дирекциї у Львові. За
ступником вибраний п. Гриць Щирба ди
ректор задаткового товариства в Яворові. 
Вкінци наступили внесена і інтерпеляциї 
членів.

Конференція в Газї.
Число участників конференцій, після доте- 

ііерішних відомостей так представляє ся:
А н ґ л їя :  8іг Лиііап Раипееґоіе, амбасадор 

в Вашінґтонї: еіг Ненгу ІІотеагф амбасадор в Га
зі: віце-адмірал §іг ЛоЬн А. ГізсЬег; генерал ма
йор 8Іг 1. С. Аг6а§Ь.

А в с т р о - У г о р щ и н а :  1р. йв УУеІввпЬеііп, 
шеф І. секциї в департаменті справ загранич- 
нпх‘ надзвичайний амбасадор; ґр. Окоіісяяьуі ііе 
Окоіісзпа, амбасадор в Газі; Мегеу. радник дво
ру. До справ війскових має бути доданий ґр. 
Солтик, капітан маринарки.

Г о л я н д и я . Іоикіїеег Уан КнгпеЬ^ек, б. мі- 
нїстер справ заграничних; генерал-майор Ф Веег 
РпогсицаеІ, б. мінїстер війни, член ради стану;

ховецького полковники послали до Дорошенка | 
і накликали його на Бруховецького. Дорошенко , 
і митрополїт Тукальский послали до Бруховець- | 
кого, щоб він привіз до Дорошенка гетьманську 
булаву, покорив ся йому, собі взяв би тільки 
маєтносте в Гадячі до живоття. Бруховецький 
Скипів. Він звелів хапати Дорошенкових коза
ків, а сам наслав посланців в Цареград, підда
тись під його руку, як піддав ся й Дорошенко. 
Бруховецького посли: полковник Грицько Гама- 
лія, писар Лавріненко та обозний Безпалий при
були в Адріяноиоль, де тоді проживав султан 
Магомет. Вони просили султана прийняти геть- 
маньщину Бруховецького під своє иідданьство, 
тільки щоб султан обороняв Козаків од Поля-< 
ків та Москалів. Султан згодив ся. В Гадяч при
їхав Іатарин Челїбей приймати присягу на під- 
даньство султанові. Бруховецький дав Татарам 
сім тисяч червінців, а Челїбеєві подарував ка
рету з кіньми, килимами, ще й дві дівки. Бру
ховецький виступив з козаками і Татарами про
ти московськдго війська нід Диканьку. Але тут 
прийшла чутка, що на його йде Дорошенко. До 
Бруховецького прийшли десять Дорошенкових 
сотників, щоб він оддав гетманську булаву, зна
мено і буньчук. Бруховецький велів забити сот
ників в зелїза і одіслати в Гадяч. Другого дня 
появились Дорошенкові полки. Як тільки коза
ки Дорошенка й Бруховецького зійшли ся до 
купи, то всі разом закричали: »ми за гетьмань- 
ство не будемо битись! Бруховецький ніякого 
добра нам не зробив і тільки розпочав війну». 
Козаки кинулись грабити Бруховецького вози.

Т. М. С. Аз.чег, радник стану; Е. N. КаЬпзен, член 
висшої палати.

Д а н ія  Ег. Е. Не ВІІЬ-, повномочний мінї
стер в Льондонї; полковник 8сЬпаск, б. мінїстер 
війни.

І с п а н ія .  Князь Теїиап, йе У Иа БгіНіа, мі
нїстер в Бруксели; Віі§иег, мінїстер в Газі.

І т а л і я .  Ґр. Ніґра, амбасадор в Відни, ґр. 
Занїнї, мінїстер в Газї; ґенерал Зуккарі, капітан 
маринарки Біанка.

П е р с н я . Ґенерал Мігга-СЬан, мінїстер в Пе
тербурзі.

Р о с и я. Барон Стааль, амбасадор в Льондонї 
(предсїдатель конференції); полковник Ілїньский; 
полковник ґр. Баранцев; капітан маринарки 
Шайне; поручник маринарки .Ученніков; профе
сор Мартене.

Р у м у н ія .  Аі. Веійітап, мінїстер в Берли
ні'; й. Рарівіпі, мінїстер в Газї; полковник С. 
Соапйа.

Сі ям. РЬуа 8игі°;а, амбасадор в Парижи; 
йг. СЬ. Соггафопі й’ 0<е1Іі, радник лєґациї; Е. 
Коїіи, конзуль ґенеральний в Бельгії.

С п о л у ч е н і  д е р ж а в и .  Апйге^ Б. їУЬіІе, 
амбасадор в Берлині; 8еПі Бон?,професор в Ню 
Сорк; 8іапїо:й Хенеї, мінїстер в Разі: капітан 
маринарки МаЬап, капітан артилєриї Сгоіігіег.

Т у р е ч ч и н а .  Туркан паша, радник стану; 
Мурейбей, Генеральний секретар департаменту 
справ заграничних; Абдуляг-паша ґенерал-по- 
ручник: Мегемед-наша, контр-адмірал.

Ф р а н ц и я . Б'-оп Воиг£гоІ8, б. презес ради 
міністрів; ВіЬоигй, повномочний мінїстер в Газі; 
бар. й’ЕзІоигаеІІез йг Сопяіапв, повномочний мі
нїстер, член палати депутованих; віце-адмірал 
РерЬии, ґенерал бриґади Монніег, проф. права 
Людвик КепапІІ.

Ш в а й ц а р и я .  М. 8. КоїЬ, мінїстер в Бер- 
линї; полковник А. Кйгіі і Е. Ойіег, члени ради 
союзної.

Х ін и . ¥аи§ Ли, амбасадор в Петербурзі.
Я п о н ія . Барон Науазгі, мінїстер в Петер

бурзі; «Б Мопоіо, мінїстер в Брукселї; полковник 
ТІусЬаги; капітан маринарки ЗакошаШ.

Листи урядові представителів Німеччини 
Сербії, Чорногори, Болгарії ще не оголошено.

В льондоньских сферах політичних гово
рять, що предметом нарад конференції будуть 
три пункти:

1) Заключенє загального мира на літ 
десять.

2) Незбільшуванє в тім часі сил збройних 
поза норму, яку конференция означить.

3) Піддаване на сей час всяких міжнарод
них спорів, рішеним трибуналу міжнародного.

Розправи конференції будуть держати ся 
в тайні. О скілько відомо Швайцария опре ся на

Дорошенко послав сотника Дрозденка взя
ти Бруховецького і привести до себе. Дрозден- 
ко увійшов у гетманське шатро. Бруховецький 
сидів в кріслі. Дрозденко взяв його під руку 
і хотів вивести з шатра, але тут нагодив ся за- 
порожський полковник Іван Чугуй, давній при
ятель Бруховецького. Чугуй ударив Дрозденка 
мушкетом в бік. Дрозденко впав на землю. Але 
не помогло. Дорошенкові козаки вбили в іеть- 
манський намет, взяли Бруховецького і новели 
до Дорошенка.

>Чом ти не оддав мені булави?* спитав 
його Дорошенко. Бруховецький мовчав. Доро
шенко махнув рукою. Козаки кинулись на Бру
ховецького, почали рвати на йому одежу, бити 
його киями, руїнницями, палицями, вбили й поки
нули голого. Чугуй боронив його до самої смер
те. Дорошенко запевняв Чугуя, що він не хотів 
смерти Бруховецького.

В вечері козаки .з обох сторін Дніпра по
пились, почали кричати, галасувати і хотіли 
вбити й Дорошенка. Дорошенко насилу втихо
мирив їх. Звелівши викотити їм кільки бочок 
горілки, а в вечері виїхав з старшиною, на вся
кий час, на край обоза. Дорошенко звелів по
ховати Бруховецького в Гадячі, в місяці липці 
1668 року, в тій церкві, котру він сам поставив.

постановах женевскої конвенциї; добродїйетва 
сеї конвенциї Росия хоче розширити на морску 
війну. Обі держави роблять приготовавчі студиі 
в тих напрямах і дотичні їйеморияли предло- 
жать конференції як проекти. З  огляду на те, 
що сама женевска конвенция є вже великим 
добродійством для людскости а розширене єї 
на морску війну здвоїло би значінє ті£х міжна
родних умов, то вже сей сам намір, колиб спов
нив ся, був би сьвітлим результатом теиерішної 
конференції. Хотяй ріжні голоси ріжно відзи
вають ся про сю конференцию, то всеж таки 
можна дожидати від теиерішної конференції 
важних реформ що до міжнародних відносин 
в часі мира і війни.

З політичного поля.
РоІіЬік, згадуючи про заяву Яворского, за

мічає, — подібно як ми — що не можна при
пускати, щоби Яворский язикове питане в Че
хії хотів рішати в екзекутивнім комітеті прави
ці б е з  о г л я д у  на Чехів. Другі ческі дневники 
хотять знати, що ґр. Тун відступив вже від на
міру, октроювате Чехам язиковий закон, бо — 
найшов ся и н ь ш и й  с п о с іб  для порішеня 
справи. Правительство хоче рівночасно упоряд
кувати язикові справи і на Мораві. Який се 
буде спосіб ? — ческі дневники не кажуть, а ми 
не цікаві. Бійота Коуіну подають до відомости, 
що 9. мая були збори екзекутивного комітету 
молодоческого клюбу в Празі, щоби обговорити 
політичне положене. Комунїкату доси нема.

Про конференцию пештеньску доходять 
такі близші вісти. 0  1О‘/2 годині 9. мая зібрали 
ся австрийскі міністри др. Кайцль і Діпавлї, 
відтак угорскі: Сель, Люкач, Геґедіе (торговлї) 
і Даранїй (рільництва). Ґр. Тун явив ся аж о 12. 
годині, бо задержав ся на цїлогодинній авдиєн- 
циї у цісаря. На конференції забрали слово ли
ше оба міністри скарбу, Кайцль і Люкач, і за
значили свої становища в справі угоди і банку 
Правительство австрийске пристало би на угоду 
митово-торговельну, як єї уложили Банфі-Баде- 
нї; пристало би рівнож на формулку Селя, щоб 
ся угода була правосильна лише до кінця 1903 
року; пристало би на продовжене реґуляциї ва
люти, звязане з вицофанєм державних нот і 
салїн. Але за те домагає ся австрийске прави
тельство, щоби залишити нову орґанїзацию ав- 
стро-угорского банку, а полишити стару орґанї
зацию до кінця 1903 року, коли кінчить ся і 
правосильність угоди. Натомість домагав ся 
Люкач, щобц митово-торговельна угода була 
правосильною до 1903 року, але щоби банковії 
надати нову орґанїзацию і сю орґанїзацию зро
бити. правосильною аж до 1910 року. По за
значенні становищ міністри розійшли ся. Ав
стрийскі, по конференції з ґр. Ґолуховским, від
'їхали вже 9. мая вечером до Відня. 10. мая 
були угорскі міністри заняті в палаті магнатів, 
щоби боронити закону о виборчих судах, і для- 
того лише (?!) відложено дальші переговори на 
пізнїйше. В тій цїли мали би угорскі міністри 
небавом загостити до Відня. Чи при сій нагоді 
порушено і квотову справу ? — не відомо. При
ватні телєґрами з Пешту натякують на щось 
подібного. У Відни мала би відтак відбути ся 
Генеральна рада обох правительств під прово
дом цісаря.

В угорскій палаті магнатів вели ся 10. мая 
розправи над законом о виборчих судах. Проти 
сего закону промовляв прімас ґраньский Васса- 
рі, другі епіскопи і деякі магнати. Вассарі за
мітив, що подібні закони, звернені проти духо- 
веньства, ухвалювали лише францускі парла
менти в часі великої революциї, де знехтовано 
Бога і церков. Постанови ті перейшли відтак 
вчасти до законодавства других держав, але не 
виконувались. Наслідуєте Францию — сказав 
Вассарі — на тім поли, чогож не наслідуєте єї 
на других полях і не заведете загальне право 
голосованя? Сим законом бажаєте обмежити 
свободу горожаньску духовеньства. Уважайте 
лучше на своїх урядників, щоби ті не тероризу
вали при виборах. Закон сей значить одно, що 
иереслїдованє церкви, котра, як самі знаєте, не 
мішаєсь в сьвітскі діла. В дискусиї взяв участь 
президент кабінету Сель і мінїстер справедли
восте. Они толкували закон так, що він
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звертає ся лише проти сих духовних, котрі би 
з ироповідальннцї вели аґітацпю. ГІри голосова- 
ню принято закон майже двома третинами го
лосів проти 20 єпископів і деяких магнатів, що 
явилися на засїданю. Ми сей закон розуміємо 
так, що він не звернений проти духовеньства 
взагалі', а лише проти духовеньства руского, 
сербского, словацкого і румуньского. Сим ду
ховним не буде вільно брати участи в виборах. 
Мадярский клир і Мадярони будуть могли і 
дальше агітувати, хоч би навіть з проповідаль- 
ницї.

«Віоуепєкі Хагіяї» так пише про будучу 
конференцию екзекутивного комітету правиці: 
Чехи обрушили ся, що екзекутивний комітет 
правиці хоче взяти під розвагу язиковий закон 
для Чехії і кажуть: «Ми не мішаємо ся в вну
трішні справи других коронних країв, тож най 
посли других країв не мішають ся в наші». Та
кий погляд на язикову справу в Австрії! е г о 
їс т и ч н ії  й.

В ческім соймі веле ся розправа над суб- 
венциями для льокальних зелїзніїць. Країньский 
сонм розправляє над буджетом, тирольский над 
реґуляциєю Адижи, а і стрийский над веденєм 
метрик і внисувянєм славяньских імен до сих 
метрик.

З гаґскої конференції будуть з гори ви
ключені всякі дебати над націонаньніїми иита- 
нямн. Рівнож не прийме конференция ніяких 
політичних меморандів.

На місце Шадовского іменував цар послом 
в Білгороді сербскім Шталя, свояка амбасадора 
росийского в Льон до. ї.

З Филнпин доносять, що там побіч пере
говорів війна триває дальше з поперемінним 
іцастєм.

Пелю не зложив ще нового кабінету. Го
ворять що президентура нового кабінету діста
не ся може в руки Вісконті-Вености.

Н  О В ї ї  Н К її.
Похорони бл. п Володимира Барвіньского

концииіста намістництва, відбули ся вчера при 
великій участи рускої інтелігенції, членів ради 
шкільної і урядників намістництва, мимо непо
гідного дня і дрібного дощу, який падав в сю 
нору. Похорони провадив о. митр. Білецкий при 
асистї більше ніж двайцяти сьвящеників, а хор 
нитомцїв ревними звуками суировожав тлінні 
останки иомершого аж на місце спочинку. Мо
лодий вік уплив покійникови, мимо єго слабого 
здоровля, в невгомонній праці. Покійник займав 
ся від скінченя наук правничих студия.ми історич
ними (яко правник слухав викладів д-ра Шаране- 
внча, Бальцера і Огоновского) а іменно робив 
архівальні пошукувана до історії родини Бар- 
вінських і прибуваючи вторік на відпустці з мі
ністерства просьвіти у Львові, пересиджував ці
лими днями в архіві актів земских і гродских, 
звідки робив собі виписи. Під конець мннувшо- 
го року почав писати родинну лїтоиись і довів 
до найповніших часів. Рукопись свою читав за- 
водовим історикам, котрі висловлювали ся осій 
монографії з признанєм. В урядованю умів з’є
днати собі признане начальних властий і сим- 
патию всіх товаришів, а уступаючи з служби в 
міністерстві просьвіти, дістав повне признане за 
ревну службу.

— Товариство г*імн. Сокіл» у Львові запро
шує отсим всіх своїх членів на С ь в я ч е н е , 
котре відбуде ся в неділю, дня 14. мая 1899, 
о год. 12. в полуднії, в комнатах товариства, 
Підвалє ч. 7.

— Товариство «Руских женщин* в Станісла
вові устроює дня 14. мая вечерницї в сали «Р^- 
ского клюбу» на дохід «Рускої бурси» в Новім 
Санчи. Початок о год. 7і/, вечером.

— З Семинариі учительскої в Сокали. Іспит з 
жіночих робіт ручних відбуде ся перед комісиєю 
іспитуючою в Сокалї д. 26 червня с. р. Канди
датки. що служать при школах публичних, ма
ють внести поданя через ц. к. Ради шкільні о- 
кружні, иньпіі впрост до дирекциї ц. к. Симіна- 
риї учит. в Сокалї, найдальше до 1(1. червня с. р. 
До поданя належить долучити: 1. метрику хре
сту в доказ, що кандидатка скінчила 18. рік 
житя; 2. сьвідоцтво здоровля, виставлене через 
ц. к. повітового лікаря; 3. сьвідоцтво укінченої 
школи видїлової, або науки приватної: 4. сьві
доцтво моральности, наколи кандидатка не слу
жить при школі' публичній; 5. виказ материялу 
наукового, переробленого до іспиту. Жіночі ро
боти ручні, виконані кандидатками власноруч
но належить предложити при устнім іспиті.

— В Київі запалили ся люди до будованя — 
якась неначе горячка панує між ними. Міскі та

і приватні городи стають раз-у-раз більшою рід- 
I костю, бо навіть при другорядних улицях ста- 
; рає ся кождий властитель землі використати 
і свій кусник до нослїдного. Щезають раз-у-раз 
і площі, дерева та городи не лише в місті, але 
і і на передмістях, а на їх місци здвигають ся 
15- та 6-поверхові доми, що впрочім не є зовсім 
обдумані на вигоду і гарний стиль.

— Товариство взаїмного кредиту «Дністер»,
| стоваришенє зареєстроване з обмеженою пору- 
і кою у Львові, знижає стопу нроцентову від вкла- 
док щадничих на 4°/о, п очавш и  в ід  1. лип
ня 1 899. До 1. липня 1899 будуть вкладки 

| опроцентовані ще на 41/2°/0-
— З Канади доносять тамошні Русини до мт,- 

кармельскої «Свободи», що францускі ксьондзи 
| дуже запопадають, аби Русинів взяти в свою 
і опіку. Недавно один з них загостив на кольо- 
інїю Русинів в РІеазапі Ноте і показувався ду
же масненьким, а до ПаирЬіп француский єпи
скоп з Вінніпег прислав тамошним Русинам 50 
доларів на каплицю — але они єму назад відо- 
слали, заявляючи, що «обійдуть ся без єго 
ласки».

— Уніформи для телєґраФІсток. В Відни ма
ють бути заведені урядові мундури для те- 

, лєГрафісток. Они складати муть ся із сукні з 
;темнозеленого полотна, що буде запинати ся 
під шию, та жовтих черевиків. Сеї одежи ма
ють уживати лише в службі. Новість заведена 
з гігієнічних зглядів, аби дівчата не приносили 
з собою пороху з улицї до службових саль.

-  Несподіваний гість явив ся на днях в ко
фейнії Данціґера у Відни на Лєопольдштадї. В 
само полуднє тріскають нечайно входові двері 
та показує ся в них кінь, що вирвав ся від во- 

'за, влетів в двері кофейні та станув в них ду
ба. Перепуджені гості дали драгіака но під сто- 

, ли та до кухні. Доперва по добрій хвилі повело 
і ся візникови і кільком гостям завести шкапу 
на єї місце.

— Перехід Єзуїта-Поляча на протестантизм.
Дня 13. марця с. р. протестантский парох в Бєль
ску кс. Шмід гіриняв до евангелицкого костела 
Иосифа Яворского, Поляка з Галичини, бувшо- 

! го Єзуїта. Яворский належав до товариства Єзу
їтів сїмнацять літ, дістав був висші сьвяченя 

' єрейскі, і задля своєї вимови був уживаний за 
місіонаря-нроповідника в Галичині' і на Шлеску. 
Діставши цілком правильне випущене з товари
ства Єзуїтів від Генерала з Риму, перебув кіль
ка тижднїв в заведешо евангелицких кандида
тів богословія в Бєльску і там приступив до 
віри нротестантскої; Опісля виїхав до Галле від
дати ся там студиям евангелицкої теольоґії.

— Жінка директором в Фабриці'. В Петербурзі 
іменовано директором одної великої акцийної 
фабрики, жінку. Є се перший сего роду слу- 

I чай в Росиї. Нова директорка є вдовою по не- 
' давно помершім дуже впливовім члені сего то- 
і вариства.

Памятник в честь Віктора Емануїла в Римі,
[Коло якого працюють вже яких 12 літ коштує 
і вже дояль 0 мілїонів фр Буде се велична бу
дівля, яку будуть прикрашати сходи, колюмни 

• і різні орнаменти. Під заложенє фундаментів 
1 знищено цілу дільницю міста; щез старий мо- 
I настир Ара Целї, де мешкали вже сотню літ 
■ фрапцїшкани, щезла велика вежа Павла III.,
І щезне вскорі частина інтересної палати «Уепе- 
' /.іа«, де мешкає австрийско-угорский амбасадор.
І не одна цінна річ щезне ще з землі і не о- 
дин щезне ще мілїон, заким стане сей вели- 

| чний памятник. Роботи потрівають єще з десять 
| років.

— Саске міністерство просьвіти видало розпо"- 
рядженє, що нубличні учениці жіночих закладів 
не сьміють носити ґореетів, бо они виливають 
шкідливо на здоровлє та розріст тіла. Учениці 
мусять носити блюзки з широкими фалдами.

— Купелі' з цьвітів тішать ся великим пово- 
дженєм у великосьвітових дам в Парижи. Мають 
они сю прикмету, що пронизують тіло милими 
пахощами а крім того підбадьорюють кров. Мо
жуть они бути двоякого рода: сухі або мокрі. 
При перших огріває ся ванну та наповняє єї 
цьвітами і на сих цьвітах треба перележати ці
лу годину; при других мочить ся цьвіти в воді 
а відтак приладжує ся з них купіль. Сі купелі, 
хоч на око найновійша вигадка, мають вже 
свою історию — їх знали ще в стариннім Римі, 
в часах найбільшого упадку моралі.

— Дрібні вісти. Мінїстер сираведливости пере
ніс старшого радника рахункового, началі ника 
рахункового депертаменту при висшім краєвім 
судї в Кракові в тім самім характері до Льво
ва. — Католицкий людовий союз у Відни скли
кав на 18. с. м. великі збори в цїли протесту 
проти рухови: «Ьоз топ Коті* Промови виголо
сять кн. Альойс Ліхтенштейн і канонік Відень- 
скої капітули Міллєр. — Пятьдесяті роковини 
здобутя Буди революцийними угорскими війска- 
ми сьвяткувати муть Мадяри 21. с. м. При сїй 
нагоді будуть промовляти соймові посли Бельо 
Барабаш і Людвік Генталєр. — В Грималові 
знищив огонь чотири селяньскі загороди. — Ґу-

рагумора ціла в огні. Згоріло вже 200 хат, між 
ними староство, повітовий суд, почта, школа, 
церков, приходство. Із за сильного вітру можна 
побоювати ся, що і ліси стануть в огни. — В 
Петербурзі' стане на днях виходити новий ро- 
сийский дневник: »Россія«, а єго редакцию о- 
бійме д. Амфітеатров.

— З наукового Товариства ім. Шевченка. На
укова читальня при бібліотеці Товариства отво- 
рена що дня від год. 2—6 по полудпи і в тім 
часі може кождий з неї користати. До дому 
випозичають ся книжки лише за кавциєю. — 
Канцелярия Товариства отворена від год. 9—12 
рано і він 3—6 по полудни. В неділі, і сьвята 
льокаль Товариства зачинений. Адреса: Львів, 
ул. Чарнецкого ч. 26.

К О Н К У Р С .
Виділ Руского Товариства педагогічного 

у Львові (Народний Дім) засновує з днем 1. ве
ресня 1899. виховавчий інститут для дівчат у 
Львові і пошукує настоятсльки до веденя тогож 
інститути. Услівя: має нею бути уквалїфікована 
учителька з іспитом до шкіл народних і виді'-, 
лових (можливе доповнене іспиту до шкіл видї- 
лових в протягу року, особа літ 20—40, рускої 
народности і руского обряду. Обовязки: релїґій- 
но-моральне ведене дівчат, надзір домовий, кон- 
троля над наукою (удїлюваною осібними учи
тельками) і одвічальність за ведене інститути 
перед комітетом. За те жертвує Виділ: відпо
відне помешканє, ціле удержанє і 200 зр. річно. 
Можливі окремо ремунеровані лєкциї в рускій 
приватній школі видїловій у Львові. Близшої 
інформації уділить голова Товариства п. ди
ректор Харкевич. Речинець до 1. н. ст. червня 
1899 р.

Т е л єґр ам  її.
Відень, 12. мая. (Телеграма «Руслана») Екзе

кутивний комітет правиці скликаний на 25. мая.
Відень, 12. мая. По повороті з ІІешту від

булась 10. мая рада кабінету під проводом Гр. 
Туна і участи всіх міністрів. Наради трівали 
через кілька годин. З Праги доносять, що онодї 
зібрали ся там посли з л'ївицї Бернрайтер, Фун- 
ке, Перґельт, Праде і ШлєзінГер, щоби остаточно 
вже уложити постуляти ческих Німців. Небавом 
має зібратись синедріон лівиці в цїлости для 
одобреня всеї програми.

Відень, 12. мая. Вчера відбулись тут збори 
долїшно-австрийских мельників. В резолюциї, 
яку ухвалено, указано на великі шкоди, які 
терплять долитавскі мельники від так званого 
обороту млинарского (МаЬІїигкеЬг). Зібрані до- 
магають ся не лише знесеия сего обороту, але 
і як найскоршого переведена угоди з Угорщи
ною (чи від иравительства, чи від лївицї?) Мель
ники заявили ся і проти термінової збіжевої 
торговлї на біржах.

Пешт, 12. мая. Виділ епіскопского синоду 
в Карлівцях поставив внесене на засуспендова- 
нє епіскопа Змеяновича, котрий підносив не- 
оправдані заміти проти патріарха Бранковича.— 
Член палати магнатів, бар. Лїптай помер.

Берлин, 12. мая. Прибув тут шведский ко
роль, Оскар і зложив візиту канцлєрови кн. Го- 
генльое.

Рим, 12. мая. Пелю упорав ся вже з здо
женем свого кабінету. Вісконті-Веноста обняв 
міністерство заграничних справ. ГІрочі члени ка
бінету незамітні політичні лиця.

Рим, 12. мая. Вчера відчитано в базиліці 
св. Петра папску булю в справі ювілейного 
1900-го року.

Букарешт, 12. мая. Правительство розвяза- 
ло міску раду.

Мадрит, 12. мая. Королева-реґентка наділи
ла австро-угорского міністра війни Кріґгамера 
великим хрестом війскового ордера заслуги.

і
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І т о  мая 1899.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

до Львова
П О ЇЗД

зі Львовапосп. | особ. посп. | особ.
приходить
0 годині*

відходить
0 годині

6-ю 3 Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 620 ДО Лавочного (Мункача. Пєшту) Борислава
6’50 3 Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно Г55 6-15 ДО Підволочиск (Кнїва) Бродів дв. головний
7-Ю 3 Зимної-води > » > 2 08 6-30 » » » дв. Підзамче
7-40 3 Янова 2’45 6 30 ДО Іньан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучавн 

Кракова (Відня, Варшави}, Стружа7‘55 3 Лавочного (Пепіту) Калуша, Стрия 
Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

8 30 8-45 ДО7'44 3 9-Ю ДО Сьолього. до Лавочнсго (1. лип. до 12.вер.
805 > > на дв. головний 9-25 ДО Янова

1-30
8'15 3 Сокаля, Рави рускої 9 35 ДО Підволочись-, Бродів
9-00 3 Кракова, Відня, Варшави. Пєшту ч. Пер. 1010 ДО Ее; £іія. Равп русі ої, Сокаля і Любачсва

1-50
1115 3 Ярослава і Любачова 12-50 до Яі.сва від 1. липня до 15. нерсс-ня вк.г
1155 3 Іцкан, Черніцїв і Станиславова тілько в і едїлї і сьвята
101 3 Янова 215 ДО Брухович тілько від 1. липня до 10. ве-
1-4О зі Скольс го. Стрия, а з Лавочного тілько рі с» я включно в неділі і сьвята

2-20 515
від 7. і ер. до 15. над. включно 9-45 ДО Іцкан (Ясс. Букарешту)

3 Підіслоческ (Квїгй) Бродів на дв. Підз. 2-55 — ДО Р ракова (В'дня) Хабівкн ч. Ряїнів
2‘3о 540 > > » на дв. голов. 305 До Стрия. Сьолього від 1. мая до ЗО. вер.

5-55 3 Сог.аля, Белзня і Любачова 315 ДО Якої а від 1. мая до ЗО. вересня вкл.
Н і ч 3-20

3 26
ДО
ДО

Зимної води тілько від 7. мая до 10 вер. 
Брухович » » »

8-45 6-Ю 3 Краг.Оїа (Відня) Самбора. Хирога 5-25 до Ярослава
6-20 3 Іньан, Сучави

3 Якова від 1. до 31. мая і від 16. до 80. 
вересня шоденю, а від 1. червня до

П 1 ч
6’26 до Іцкан. Гадовень, Кімполюнґа, Сучавн

7-58 15. т е р т я  тілько в гедїлї і сьвята 12-60 6 40 до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер.
815 3 Брухскііч від 7. мая до 80. червня і від 16. 6 50 до Яво» а від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б.

8-30
серпня до 10. герсеня вкл. щоденно 7(0 До Лавочного (Мункача. Пєшту) Калуша

3 Брухотвч від 1. липня до 15. і ерссня щод. 1 7-Ю до Сокаля і Равп рускої
921 3 Яі оі а тілько від 1. черв, до 15. і ер. вкл. 7-20 до Тернополя дворець головний

12 30
955 3 Бр аі ова (Ьідвн. Берлін а), Сяк он а, Псшт у 7-42 » дворець Підзамче

1010 3 Черьігнїв, Іньан Буїарепту), (учави 7-47 До Якої а від 1. жовтня до ЗО. мая 1БС0
1008 3 Підеолочвск (Биїва), Гр одів і а дв. Підз. 8’35 •» » » 1. до 31. мая і 16. до ЗО. ж. щод.
10-25 » » » і а дв. голсв. 9-11 > > » 1. чер. до ЗО. жов. в кед. і сьв
ю-зо 3 Лавочного іПгшту) Хирова 236 10-40 до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучавн
1210 3 Сколього, Калуша 10-50 до Кракої а (Відня. Варшави), Сянока
303 3 Підволочгек еа. дворець Підвамче 11-10 до Підволочись-, Брсдів дв. головний

216
з-зо > на дгорепь головний 1132 » » дв. Підзамче
600 3 Кракова (Відня), Самбора, Сянока 4-Ю ДО Кракова (Відня, Берлина)

5.60 до Брухович від 7. мая до 10. вересня

Час
ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

середно-европеискии різнить ся від часу львівского 0 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно -европен-
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацпиве ц. к. зелїзніїць держ. (Львів, ул. Красї'цких

ч . о) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папери

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

В А Н Н У
Гіпотечного

ж * !

4
1 
і
5

ж)

і 'й

Галицкий £
''КРЕДИТОВИЙ БАНК

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И И

принимає вкладки накнижочки
і о п р о ц е н т о в у є  їх  по

4  VI» на рік.

ДО БРАЗИЛІЇ!
Драма з гадицного еміґрацийного 

руху в 4 актах.

„СВЕКРУХА4
комедия в 3 актах з сїльского 

житя. е•л
Ціна книжки брошурованої 
в картоні 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими ви
тисками 50 кр. — На почтову

Ціна книжки брошурованої
ЗО кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 45 кр. 

На почтову оплату 5 кр.
оплату 5 кр.

-хйвмваивш їи в ь . зпяиаииииж
Б Е А Т А  і Г А Л Ь Ш К А
історична траґедия в 5 актах з другої половини 

XVI віку.

Ціна книжки брошурованої 40 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 55 к р .—На 

почтову оплату 5 кр.
В«Г Специялїст обуви кепромакаючої власного винайденні

ІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для^їтий
у Львові, площа Берпардиньска число 10.

має честь повідомити отсим Ви. Публику, що ви- 
рабляє ОБУВЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайде- 
ня, з всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холявами тревалі, над

мірно легкі і по цінах дуже приступних. — Також принимає до відновлена 
і направи Иальсші і Плащі кавчукові, всякі ґумові приряди як також зельо- 
ваня обувя канчуком.— Всякі замісцеві замовленя виконує в можливо як 
наикоротшім часі. — Дякуючи 8а дотеперішні ласкаві ввгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю з глубоким поважанєм

Ж9__________________________________  Іван Яримович.
ВвГ Спеціаліст до направи нальотів і плащів кавчуковнх. ' • с

#***«###**** де**»***»*»****
ж

$  Н А РО ДН А  ТОРГОВАЯ
приймав замовленя і посередничить в вакупнї:

Ф  Сьвітло церковне
впрост з фабрики 1а по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

<  В и н о
в бочках о 185 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. Ж  

за бочку І о с о  місце продукциї.
X  ЗІ складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні 

по: зр. 9’20, 10-20, 10-70, 11-20, а сиецияльність по 12-20 франко 
ж  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3-70, 4-10, 4-90 франко. __

Иньші товари по умірених цінах. 78—? Х і

Замовленя з провінциї у автора ул. Сакраменток ч. 10. Львів.
У Львові набути можна в Ставроііигінскій книгарні.

Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і поезия, оригінальна і нерекладана. Програма в заюловку: сііль- 
нїйше увзглядшованє артистичного викінчена навіть найбільш тенден- 

цийвих творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.: оздобно оправної' 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34

Т Е К Л Я

ЦЇЦЇМІРСКА
у Львові

ул. Шептицких ч 
іспитована

С П О В И Т У Х А
поручає єн

з гл я д а м  пань.

Дмитро Затурский
поручає свою

Л  робітню обуви м у-
ж е с к о ї,  ж ін о ч о ї

>4» і ДЛЯ д їт и й
у Львові, улиця Коперника ч. 5.

Виріб тгіевалпй; і елегантний Ціни 
умірені. Замовленя з провінциї зала
годжує відворотною почтою.
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Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


